
2 7 . a - arbetskostnaden per chokladboll

× = ingrediens kostnaden p e r s t o r chok ladbo l l

y : - " - l i t e n - " -

| a t x - - 8 x=sÉY
Iaty--6

X - y = 2

II.Y - Y = 2

y=¥÷⇒a=b-÷÷

!

rl÷

!



2 8 . A l t e r n a t i v E .

F k a n v a r a parallella m e n h a motsat t riktning)

÷
P(minst e n vinstlott) = I - P (ingenvinstlott) = I-0.9! 0 .6 5 1 = 6 5 . 1%

→
a ) s i n 3 i = I

b) c o s 600=

!

c ) a r csinFf=

d j a r c w s f . i s #



3 1 . A .=

"#

I

!

1 6

⇒"="É=

!

1 6

"#!!

=

!
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3 2 . J a , d e t ä r s a n t .

É

!

É Ä Ä ä

! !

A ATI
D

-



3 3 . a l ä o c h ö parallella o m ä = k . I ⇒

( I , 2) f K . (-2,1)

f - 1,2 ) = K . ( I , -2) ⇒

Tiochnparallellatt,
2 ) f K . (-1,-2)

(-2,1) f K . (I,-21

( -2 ,1 ) f K . (-1,-2)

( I , - 2 ) =/ K . (-1,-2)

b) ä o c h Ö h a r s a m m a längd o m aitay-b.it b i

A l l a h a r s a m m a längd.

4-hga.tn#hkariktmngar.-r



b) t a n d =
m o t s t å t t
närliggande k a t e t

"

" i ÷

! !

3 5 . a ) 4 5 0 0 0 . 0.0067 t
450-00

= 3 0 I + 7 5 0 = 1051hL
6 0

b) (45000-9. 4560¥).0.0067 + 4500L = 2561-750=1006 k r6 0 -

-



3 6 .

Ökningen = 6 . 3 - 5 . 6 = 0 . 7 procentenheter.

Felmarginalen=
1.96W"%%

!

_b?jy

!

--1. 96
procentenheter

Felmarginalen> Ökningen ⇒ ökningen ä r ej

÷i÷÷"

!

÷

3 7 . s i n ✓ =

motstående k a t e t

# "

hypotenusan

t a n ✓ =

"!

=

mots tående k a t e t

Ä k t e t i
° " v <go

°

!



38. P Q = 2 . 3 . s in 340 = 3 .4 d m

-

3 9 . A ä

!

t , t y motstående k a t e t ö k a r

Bärffskt, t y närliggande k a t e t m i n s k a r i
m o t s v a r a n d e grad s o m

motstående k a t e t ök a r .

-



40. maxlängden = 9 . t a m b o n . 15.59 (avrundas nedåt t i l l 15cm)

=4 1 . Geogebra:

S o l v e (2×+5=5.2×1 ⇒ XF-t.bg/z--o-



y

42 . y = V I 3 2

!

= 5

Likformighet ger: ±
1 2 - ×

= S

"

× ? ( 12-× ) ( 5 -× )

× ? 60-17×-1×2

× = 6¥

A r e a n = × ?

"!

=
12cm?

-



43. ↳ = IFI.ws?oo=7-Iz=6m/s

-

44 . a ) l ä t tö l . im u

y Ä

! !



4 5 . . K A - 1 ) + m- ( t e x t u r ) = - 2 ⇒ k = 2

• 2 . 2 + m = 2 m ⇒ m = 4

g

$

=

2 × + 4

-

✓ I

46 . v-narctanfutv-
avctanff-su-arctanff-
arctanja-20.to

-



4 7 .

triangel.im?
vinhdsnmmayy

Rektangel: n = 4 v i n ke l s umman = 360°

Pentagon: n = 5 v i n ke l s umman = 5400

Vinkelsumman = ( n - 2 ) . 1800, h ? 3

48.

P(minst a ) = I-Plinga) =I-ZN-199.198.i.it/
bb-.=o.g6Zoi5jmf.P(minsta ) = I - Ü ) = 0.9L (Ma5)

20035



49.

n > 1.962. P "N

!

= 1.96? 2%7-7=1701 s t

-

5 0 . ( ä t i t

#

=
ä

"

+ö l

e x . Ü=(2,1),

#

=( 3 , 2 ) ,

#

=L-2,47

v i . ((2,11+13,4)+(-2/4)=(5,31×-2,4):(3,7) |
-

HL : ( 2 , 1 1 1 - ((3,2) + C-2,431=(2,11+11,6)--13,7) = V L #



5 1 . I 2 3 4 5 6 7 8
1 0 × 0 × 0 × 0 ×

2 × @ × ④ × ④ × ①
3 0 × 0 × 0 × 0 ×
4 × ⑤ × ④ 1 -① ×
5 0 × 0 × 0 × 0 ×
6 × @ × ④ × ④ × ④
7 0 × 0 × 0 × 0 ×

8 X @ ×④ ×

$

×④

"

!

""""""Ä

!

"

A n t a l ringar+ kryss (produkten o c h s u m m a n jämn) = 4.4=16

p = ¥, = I



5 2 . A ä r falsk, t y triangeln ä r ej vinkelrät

Bo-irrs-ana.tyde-
inkemta.l.it.

5 3 . h = f . 53

A- = a

!

=ä¥ #- 1



.

5 4 . a) g

$

=

2 ⇒ × - - I

× - - a t t ⇒ a

b) g

$

=

8 ⇒ × = 3

× = b - 2 ⇒ b - 5

-



55. f C .a'= 6
\ c . ä--13

{= ¥ ⇒ a --(E)" = 1.29

6413

C. = £ =

6.643

"

=

"

=

4.64

! !



5 6 . Likformighet g e r :

f- = ¥ ⇒ h k x y #-

5 7 .
"

A- = (XA,

"

,
B: (Xp,YB) , C t h ,% ) , M

!

Hm ,Ym)

MÄ = (XA-Xm,YA-Yu)

ÄR = (Xp-Xm,YB-YM)

MI-_(Xa-Xiu,Ye-Yu)

V L = (XA-Xm,Ya-Ying)-1GB-Yu, Yi-Yu)-(24-244,2%-2%4)=

= (XA+ Xp-24,#typ-2K)



O m X#+X p - 2 X , ⇒ X i ×

!

B o c h
2

o m YA t y p - 2 K ⇒ y , = YA

!

/B,

d v s

( = (Xe,y ) är e n mittpunkt m e l l a n A o c h B .

M e n förutsättningen v a r a t t A . B o c h c

i n t e f i ck befinna sig längs e n l inje. |således är U t o #

-


